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Casa dos Conselhos e Comissões 
“Augusto Ângelo Zanatta” 

Avenida Koeller, 260 - Centro 
CEP: 25685-060 - Petrópolis - RJ 

TELEFONE: (24) 2246-9077 – 2249-4300 
E-MAIL: casadosconselhos@petropolis.rj.gov.br 

 

ATA FEVEREIRO /2018 - DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL EM 

DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIENCIA DE – PETRÓPOLIS/RJ 

CMDDPD 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal 

em defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência 

de Petrópolis CMDDPD. 

 Realizada no dia 16 de fevereiro de 2018, às 9 horas 

e 30 minutos, na “Casa dos Conselhos e 

Comissões”. 

 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta 1 

minutos, na Casa dos Conselhos e Comissões, reuniu-se o Conselho Municipal em defesa dos 2 

Direitos da Pessoa com Deficiência de Petrópolis CMDDPD, com a presença dos Senhores 3 

Conselheiros: Luiz Felipe Toraldo Machado –Secretária de Meio Ambiente, Cláudia Castilhos 4 

Leal- Setranspetro, André Fernandes Moreira Sociedade Civil, Sérgio  Luiz Pereira  Sérvolo –5 

Sociedade Civil, Gaudêncio Chingando Choputo Numa- Instituto Alliance, Márcio José dos 6 

Santos Vianna- CPTRANS, Luiz Felipe da Cruz – Sociedade Civil, Vânia Cristina do 7 

Nascimento – Instituto Alliance. 8 

Havendo número legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por aberta à reunião. Na 9 

sequência, O SR. Presidente Luiz Felipe da Cruz agradeceu a presença de todos e colocou em 10 

debate a ordem do dia, leitura da ata anterior (aprovada por unanimidade) o projeto reunião 11 

itinerante  do CMDDPD de fevereiro de 2018, conforme previamente decidido na reunião do dia 12 

12/01/2018, passando a palavra para o SR. Sérgio Sérvolo que apresentou os vinte cartazes  de 13 

divulgação da primeira reunião itinerante do CMDDPD elaborado pelo Sr. Leandro da 14 

CPTRANS. 15 

Foi aprovado por unanimidade do CMDDPC a divulgação do evento por mídias sociais e 16 

cartazes de divulgação do evento no interior dos ônibus da empresa TURB, que serve a região de 17 

Itaipava  onde  será realizado o evento,( no parque  de exposição de Itaipava) das 9hs ás 15hs e 18 

contará com a presença  do judoca Petropolitano  Matheus Domingues  Moreira, vencedor da 19 

última Copa São Paulo de Judô  para todos, Apresentação musical   em Libras do Instituto 20 

Alliance, além da ótica Diniz com doação de brindes para os participantes. 21 

Foi deliberado que os vintes cartazes doados pelo Sr. Sérgio e também os cartazes que serão 22 

doados pelo Sr. Márcio serão enviados á CPTRANS via oficio para autorização. 23 

Sr. Gaudêncio destaca a importância do som para apresentação musical em Libras, Sr. Sérgio se 24 

prontificou em levar o som, a Sra. Vânia  se prontifica em levar o laptop e fazer toda a 25 

Interpretação em Libras, e Sr. André uma playlist para o evento. 26 

Foi elaborado um cronograma para o evento com as seguintes atividades:acolhimento, 27 

demonstração de judô e apresentação musical. 28 

Serão confeccionados pelo Sr. André coletes para identificação da equipe de apoio do CMDDPD 29 

que atuará no evento com custo reduzido a ser rateado pelos Conselheiros. 30 

O presidente narra que o CMDDPD do Município de São José está programando uma visita de 31 

intercambio  com este Conselho, narra  que enviou email para a casa dos Conselhos  solicitando 32 

divulgação do evento. 33 
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Foi ventilada a possibilidade de convidar um canal de televisão para divulgação do evento. 34 

Foi definido dois assuntos para reunião de 09/03/2018. 1) Exposição sobre meios de criação do 35 

fundo para o Conselho com Peixoto. 2) Reunião Itinerante de 28/04/18 no calçadão do CENIP 36 

Em seguida, a Presidência agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, 37 

para constar, eu, Vânia Cristina do Nascimento, Secretária Executiva do Conselho, lavrei e 38 

assinei apresente ata juntamente com o Senhor Presidente, Luiz Felipe Cruz e demais 39 

Conselheiros. Petrópolis, 14 de  março de 2018. 40 

 

 

LUIZ FELIPE DA CRUZ SILVA 

Presidente 

 

VÂNIA CRISTINA DO NASCIMENTO 

Secretário 


